

Assunto: **Re: Fwd: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2023 - LOCAÇÃO DE MÁQUINAS**  
De: <licitacoes@camposdojordao.sp.gov.br>  
Para: <licitacoes@grupobomsucesso.com.br>  
Data: 06/02/2023 12:11



Prezados,

quanto aos esclarecimentos solicitados:

a) solicitamos os valores unitários e totais para elaboração da proposta ?

Resposta: O valor total médio estimado para o certame é R\$7.482.744,00 para maiores informações o processo se encontra disponível para vistas e consultas neste setor de licitações sito a Avenida Frei Orestes Girardi, 893 - Vila Abernécia - Galeria Via Condotti.

b) qual o ano de fabricação ?

Resposta: A secretaria de Serviços Urbanos (requisitante da contratação), informa que os equipamentos devem ter no máximo dez anos de fabricação.

Sem mais,

Atenciosamente,

***Prefeitura Municipal de Campos do Jordão***

***Secretaria Municipal de Administração***

***Departamento de Compras & Licitações***

***Tel: (12) 3662-3685 ou (12) 3662-3030***

***CNPJ: 45.699.626/0001-76***

Em 06/02/2023 11:51, servicospublicos@camposdojordao.sp.gov.br escreveu:

Bom dia.

Em resposta ao item B, informamos que os equipamentos devem ter no máximo dez anos de fabricação.

Att.

Secretaria de Serviços Urbanos.

Em 06/02/2023 11:45, licitacoes@camposdojordao.sp.gov.br escreveu:

Prezados,

segue para que seja respondida a solicitação de esclarecimento, quanto ao item b, e nos retornem para as demais providencias.

Atenciosamente,

***Prefeitura Municipal de Campos do Jordão***

***Secretaria Municipal de Administração***

***Departamento de Compras & Licitações***

***Tel: (12) 3662-3685 ou (12) 3662-3030***

**CNPJ: 45.699.626/0001-76**

----- Mensagem original -----

**Assunto::**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2023 - LOCAÇÃO DE MÁQUINAS

**Data:**06/02/2023 11:20

**De:**Licitações - Grupo Bomsucesso <licitacoes@grupobomsucesso.com.br>

**Para:**licitacoes@camposdojardao.sp.gov.br

BOM DIA

Sr. Pregoeiro,

Solicitamos os seguintes esclarecimentos:

- a) solicitamos os valores unitários e totais para elaboração da proposta ?
- b) qual o ano de fabricação ?

Atenciosamente,

BOMSUCCESSO TRANSPORTES LTDA